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1. a) Zapište definici vlastní limity posloupnosti, tj. zapište podle definice, co znamená, že 
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d) Rozhodněte, zda řada  
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konverguje absolutně nebo 

relativně nebo, zda diverguje. 

Uveďte postup a použitá kritéria. 
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2.  Je dána skalární funkce ( ) ( )
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b) Určete ( )Afgrad , tj.  ( ) =Afgrad  
 

c) Určete derivaci funkce ( )z;y;xf  v bodě A a ve směru ( )1;2;2s −=
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3. a) Uveďte podle definice, co je (neostré) lokální maximum funkce o n proměnných.  

 

 

 

b) Uveďte nutnou podmín- 

     ku lokálního extrému. 

 

 

b) Najděte lokální extrémy funkce ( ) 1y.4x.3yxy;xf 23 +−−+=  na ( ) 2RfD = . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. a) Ověřte, že rovnicí 0e.3xey x2y =−++ −  a bodem [ ]2;0A =   je určena implicitně 

       funkce ( )xyy:f =  taková, že ( ) 20y = . 

 

 

 

 

b) Vyjádřete první derivaci ( )xy′  a vypočtěte ( )0y′ . 

 

 

 

 

 

 

 

c) Vyjádřete druhou derivaci ( )xy ′′  a vypočtěte ( )0y ′′ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

d) Zapište Taylorův polynom ( )xT2  v bodě 0c =  pro implicitní funkci  ( )xyy = . 
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5 6 7 8  ∑ 5-8 
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          datum           stud. obor          ročník           osobní číslo - STAG               student - příjmení, jméno                       
5.1. Zapište obecně diferenciální  

      rovnici 1. řádu a vysvětlete vý- 

      znam jednotlivých symbolů.  

      Co je neznámou v diferenciální rovnici ? 

5.2. a) Najděte obecné řešení diferenciální rovnice 0
x

y.2
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5.2. b) Najděte obecné řešení diferenciální rovnice 
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5.2. c) Najděte partikulární řešení předchozí diferenciální rovnice tak, aby ( ) 0y
4

=π . 

 

 

6. a) Najděte obecné řešení diferenciální rovnice 0yy.2y =+′−′′ . 

 

 

 

 

   

 

6. b) Najděte na základě speciálního tvaru pravé strany partikulární řešení diferenciální 

       rovnice xe.20yy.2y −=+′−′′ . ( ( ) ( ) ( ) ( ) ( )[ ]x.sin.xPx.cos.xP.exg 21
x. β+β= α ; ( ) ( ) ( ) ( )[ ]x.sin.xQx.cos.xQ.e.xy 21

x.k
p β+β= α ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. c) Zapište obecné řešení diferenciální rovnice xe.20yy.2y −=+′−′′  (využijte předchozí výsledky).   
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7. Je dána vek. funkce ( ) ( )
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a) Ověřte, že vektorová funkce F
r

 je potenciální v oblasti, kde 0z > . 

 

 

 

 

 

b) Nalezněte funkci, která je potenciálem vektorové funkce F
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c) Vypočtěte křivkový integrál ∫
B
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d) Definujte, co je uzavřená orientovaná cesta …………………………………………………. 

                                                                           

e) Definuje, co je cirkulace vektorového pole. ………………………………………………… 

 

f) Definujte, co je potenciál vektorové funkce F
r

. ………………………………………………. 

 

8. a) Pro 3;25;1J −×=  zapište v obou možných pořadích integrace dvojný integrál 

 ( )∫∫
J

dy.dx.y,xf . Tedy 1) ( ) =∫∫
J

dy.dx.y,xf                         a 2) ( ) =∫∫
J

dy.dx.y,xf  

b) Vypočítejte integrál =∫∫∫
M

z
1 dz.dy.dx.  

 

zyxy

zyz

5z1:Mkde

+≤≤

≤≤−

≤≤

 

 

 

c) Substitucí do polárních souřadnic vypočítejte níže uvedený integrál na množině     

    ( ){ }16yx10y0x;Ry;xA 222 ≤+≤∧≥∧≥∈= , množinu A načrtněte. 
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